
 

  

 

      

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στις 19 Δεκεμβρίου 2012 πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου ημερίδα παρουσίασης του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΤΟΥ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ, ΤΗΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΤΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ»,  με ακρωνύμιο «Gastronomy 
Net». 
 
Το έργο εντάσσεται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας «Ελλάδα-
Κύπρος 2007-2013». Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στις 560.000 ευρώ, 
και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, σε ποσοστό 
80% καθώς και από εθνικούς πόρους, σε ποσοστό 20%.  
 
Ο γενικός στόχος του έργου είναι η προβολή και η προώθηση της τοπικής διατροφικής 
παράδοσης και των ποιοτικών αγροτικών προϊόντων, σε άμεση συνάρτηση με την τουριστική 
ανάπτυξη, προκειμένου οι περιοχές παρέμβασης να καθιερωθούν ως γαστρονομικοί 
προορισμοί. 
 
Στις εργασίες της ημερίδας συμμετείχαν η αντιπεριφερειάρχης για θέματα τουρισμού και 
ευρωπαϊκών θεμάτων κα. Ελευθερία Φτακλάκη, η Γραμματέας του Δ.Σ. της Δ.ΕΤ.Α.Π. κα. 
Μαριτάνα Αλακιώτου, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΑΝ.ΔΩ., κ. Γεώργιος Πόκκιας,  ο υπεύθυνος 
εξωτερικών σχέσεων, τουρισμού και ευρωπαϊκών θεμάτων Δήμου Πάφου, κ.  Γιάννης Ανθής 
και ο διευθυντής τουρισμού της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και προβολής της 
Περιφέρειας Πάφου κ. Νάσος Χατζηγεωργίου.  
 
Στον διάλογο που ακολούθησε οι εκπρόσωποι των φορέων που σχετίζονται με τον τουρισμό 
επισήμαναν ότι τα τοπικά ποιοτικά αγροτικά προϊόντα και η γαστρονομία πρέπει να 
αποτελέσουν τους δυο μοχλούς για την περαιτέρω τουριστικής μας ανάπτυξης  και 
συμφώνησαν πως το σχέδιο αυτό, μέσω της ανταλλαγής τεχνογνωσίας και εμπειριών αλλά και 
μέσω της δημιουργίας υποδομών γαστρονομικού τουρισμού θα συμβάλλει στην προσπάθεια 
που γίνεται στα Δωδεκάνησα και στην Κύπρο για διαφοροποίηση και ενίσχυση των 
τουριστικών τους πακέτων. 
 
ΑΜΕΣΩΣ μετά την παρουσίαση, συνεδρίασε η ομάδα διαχείρισης του έργου που εξέτασε 
αναλυτικά όλες τις πτυχές του σε σχέση με τον προϋπολογισμό, τις δράσεις, τα 
χρονοδιαγράμματα. 


